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Bua 33A0/0KEHHOCTH

CBEACHHA N0 AEGUTOPCKON M KPEAUTOPCKON 330/KEHHOCTH YUPEXIEHNA

CyBCManM Ha WHbie uenu

AeGuTopkas

1.Coepennn o AeGuTopckoi (KPEAUTOPCKOR) JAA0NKEHHOCTH

{neGuTe peram/npeaTopC e

Koa droprbl no OKYA 0503769

Cymma 3300/KEHHOCTH, PyO
HA HANANO 043 WIMEHEHUE 3AA0KEHHOCTH HA KOHEL, 0THETHOTD NEPHORA 142 KOHEW GHANDMHHHOIC NePYOAA NPOUNOTO (FMHAHLOUOMD TOA
. W3 i yhemMueie YMEHLUIEHHE W3 HUX: W3 H:
Homep (koa) cuera EI0KeTHOro yHeTa
neero BAIOCR0NHA i @ ToM uMone 0 TOM Yuene BCEra - ’ BCero
Pl paMHas NPOCPOUEHHIN neero B e RLErO R ACATOCPONHAR NPOCPOHEHHN BONTOCPaYHan NPOCPOUEHHAR
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0DO00D0DGO01S0 520552001 774 670,00 = 4463 860,12 = 1353 850,75 & 3 888 679,37 = x X X
0707 0000CC0000150 520552001 = - 15 000,00 - 15 000,00 = = = % x %
0703 0000000000150 520552001 S = 260 B47,57 = 260 847,57 - - - X X x
1004 0000000000150 520552001 425 200,00 = 103 625,13 3 2449 443,49 + 279 341,64 = X X X
MTGHO No KCAy (4eTa 520552000 1203 870,00 = 4 843 532,82 - 1879 181,81 - 4 168 021,01 - X X x
TATOIO N0 KOAY CUHTETHHRC KOO
Herd 520500000 1203 870,00 =| 4 843 332,82 - 1879 181,81 - 4 168 021,01 - <
0702 00GOOO0000 119 520613007 3 4 18,22 = = s 18,22 3 % x x
Wroro no koay cueta 520613000 = = 18,22 - = - 18,22 - X x X
TATOro N0 KOAY CVHTE TMHEE KCTO)|
yem 520600000 ‘ 5 18,22 = - 2 18,22 - 2
0702 000D0D00CD 119 530314001 = - 2 733,26 - = & 2 733,26 % * x %
0702 DDOEB51790 114 530314001 = = 2 611,40 = = = 2 611,40 = x X X
WTOro N KoAy CHeTA 530314000 X = 5 344,66 = = E 5 344,66 - X x X
ﬁ TOrQ NO KOAY ¢ HHTETHUYELKETO)|
cueTa 530300000 3| - 5 344,66 7 =] = 5 344,66 = =
BLero 3af0eHHocT 1203 870,00 - 4 B48 L95,70 - 1879 181,81 - 4 173 383,49 - -
2. CReaeHs O NPOCPOYEHHOW JAACIDKEHHOCTH
flara feGurop (xpeautop) Mpuiiibl o6 pasosaHua
Homep (kon) cuera GiopmeTHore .
pilkoi) e Cyrma, pyb. MCNOAHEHHA NO
y4era BOIHHKHORCHUR WHH HAUMEHOBAHWE Kon MORCHEHWA
NPIROBOMY OCHOBAHWIO
1 2 3 4 5 6 7 [}







Ceeferns No AeDUTOPCKOH M KPEAMTOPCKOW 38A0IDKEHHOCTI YUDEXAEHUA

Kopa dhopmsl no OKY/L 0503769

B A TENLHOCTH

(eua huHaricosoro ofecneyeHmn) CyGenfinn Ha MHLIE Lenu
BHA 33A0AN2HHOCTH KpeanTopckan
(AEGATOPCK s R PRI ATOPCKAST)

1. Creasrnn o AeGHTOPCHOR (KPEANTOPCKON) 33AONKEHHOCTH

CymMMa 3aA0NM2HHOCTH, PyE >
HA Havano roaa MSMEHEHME 33/0MKEHHOCTH Ha KOHEW OTHETHOTO NepHoja Ha KOHEW aHANOTHYHOT O PO NPOUSIONS NHAHCOBCTO roaa
M3 HUX? YOSNHUEHIE YMEHBLIEHWE W3 HHXT M3 HMX:
Homep (koa) cueTta GIoaxeTHOro yyera
Beerg B TOM 4uCne B TOM YHCne BCero BCErQ
ACATOCPOUHER NNOCPOHEHHES HCero B peeIIe o BOSrO HeneHane paciET JOArOCPOUHAR npocpoueHian AGAFOCPOHAR NPOCPONEHHAs
1 2 3 4 5 [ 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0000000000 111 530211007 7 = %| 785 114,94 785 114,94 785 114,94 102 820,39 = - - X x X
0702 ODOEB51790 111 530211007 - - - 34 819,91 34 819,91 34 819,91 4 527,00 - - - x X X
0709 0000000000 111 530211007 - - - 1.035,00 1035,00 145,35 - z = x x x
Wroro no koay __.EE_, £30211000 - = = B20 909,85 20 369,85 107 432,74 - - - * % X
0709 0000000000 244 530228004 = = = 165 000,00 165 000,00 = = - - x X X
Wroro no koay ..ﬁ.:._l 530228000 - = - 165 000,00 165 000,00 165 000,00 - B = = X x X
0702 0000000000 244 530231006 I - = 2 300,00 2 300,00 2 300,00 = ] - = x X x
WToro no koay _:E..__ 530231000 - - - 2 3C0,00 2 100,00 - - - - X x x
0702 0000000000 244 530234004 = = - 43 398,63 49 5,63 = - = = x X X
0702 0000000000 244 5102 34006 E - - 234 507,67 234 507,47 - - = . x x %
0707 0000000000 244 5. = - - 15 000,00 15 000,00 15 000,00 - - - - X x X
0709 00000VO0DO0 244 5102 34004 - - - 7 372,40 7 372,44 - - - 2 X X %
0709 0000000000 244 502 34006 - - - 87 127,52 87 127,52 - - - - x % ¥
1004 0000000000 244 5302 34004 - - - 40 421,93 49 421,93 - - - - x x x
1004 0000000000 244 530234606 = = 5 200 011,56 200 061,56 200 061,56 2| = ® - X x X
MToro no Koay cuet 530234000 - - - 642 649,79 642 889,79 642 689,79 = - - - x x ]
WTOrQ N0 KOAY CUHTETHHECKOTD
cyera 530200000 = = = 1631 159,64 1631 159,64 1631 159,64 107 492,74 % - - - -
0702 0000000000 111 530201001 - = = 99 074,00 = 9 074,00 = = - - x % X
0702 000EB51790 111 5140 101001 - - - - 4 527,00 - - 5 N X X %
0709 0000000000 111 530301001 - - - - 135,00 - - = 5 X x X
Wroro na koay t.m:.— 530301000 - - = - 103 7 4,00 - - - - x x %
0702 0000000000 119 530306001 -] - - - 1570,24 - - 4 B % x %
0702 000EB51730 119 530306001 = = = - £9,04 = - - - X x x
0709 0000000000 119 530306001 - - = - 2,07 - - - - % x x
W1oro no koay ?ﬁﬂ_— 530306000 - - = 1641,84 - 1 641,494 - - - = X x X
0702 0000000000 111 530314001 - - - 949 074,00 B 49 074,00 - - - - x M X
0702 0000000000 119 530314001 * - - 2132 201,20 = 232 601,20 = 5 - - x X x
0702 000EB51790 111 530314001 2 B - 4527,00 ] 4 527,00 . g = = P . r
0702 000EBS1790 119 530314001 = - = - 783457 - - - - x X x
0709 0000000000 111 530314001 - - - d 135,00 = - < - X X x
0709 0000000000 119 530314001 - - - - 310,50 - - - = X x ¥
MTuro 1o kogy cuera 530314000 = - 14 ot - 344 (82,27 - - ) - X X x
0702 0000000000 119 530315001 - = = 235 534,46 = 232 801,20 - 273326 = - X % X
0702 DODEB51790 119 530315001 = - = 10 445,97 - 7 834,57 = 2 611,40 - = X x %
0709 0000000000 119 530315001 - & - 10,50 - 310,50 - s - - X X x
HToro no kony t4eta 530315000 - - - 246 290,93 - 240 946,27 - 5 344,66 - - X X x
VATOre no KOAy CHHTETMHETKOTD
ueTa 530300000 T - Z 696 351,14 = 691 C06,48 = 5 344,66 & - 3 =
0702 0000000000 111 530403007 = - = 3 746,39 = 3 746,39 = - | - X x x
0709 0000000000 111 530403007 i = = 10,35 g 10,35 - = - - x X X
WrToro no koay cyeta 530403000 - = = 3 750,74 M 3 756,74 - - - - b X X
WTOro No KOAY (MHTETWUMeCHOoro|
cuera 530400000 = " - 3 756,74 = 3 756,74 - - - - - -
Brero 3aA0NKEHHOCTH = - - 2 331 267,52 1631 159,64 2 325 922,86 107 492,74 £ 344,66 - - - -
1004 0000000000 150 540119152 45 200,00 X X 0,67 X Tt 950,00 3 279 SAT6A X X X %
0702 0000000000 150 5301491 776 670,00 X X 3 M3 54,71 x% 775 670,00 X 3163 334,71 * X X X
1004 0000000000 150 & 01115 - ® % > T4 3,9 X - < ¥ ¥
0702 0000000000 150 540141152 A x X 1 X 159 124,33 X = x X X E
0709 00000000 150 540141152 - x x 011,57 X 260 047,57 % - x X ¥ X
0707 0000000000 150 540141152 = X % 15 000,00 X 15 000,00 x = X X % X
Beero no cuety
040140000, 1203 870,00 X X b3 2 830 075,39 X 4 162 676,25 % X = X X
0702 000DDODONO 119 540160713 92 812,99 3 ¥ % ELRIVAY ¥ i ¥ % i
(702 0000000000 111 540100211 120 000,00 X X X 117 276,26 X 122 723,74 X X X X
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